

市乡村欢乐跑暨四季花海跑(路口站)举行 千余名跑友穿越“长沙九寨沟”

长沙晚报4月13日讯

(全媒体记者 赵紫名)13日,长沙市第三届乡村欢乐跑暨四季花海跑(路口站)在湖南阿可卑斯温泉度假酒店广场开跑,千余名跑友穿行于有“长沙九寨沟”之称的大山冲森林公园,沉浸式体验“体育+文旅”的融合场景。副市长郑平宣布活动开幕。

男子组中,虞嘉弘以31分33秒的成绩率先冲线,女子组周晓宁以38分33秒的成绩摘得桂冠。赛后,周晓宁表示:“赛道做得非常好,沿途风景与观众的热情令人难忘,下一站白箬铺站我将继续参加!”

天心经开区7大医疗项目路演

投资机构现场“抢单”

长沙晚报4月13日讯(全

媒体记者 匡小娟 通讯员 李奕潜)12日,“医药医疗科技成果转化与产业资本对接会走进天心经开区专场活动”在湖南大数据交易所成功举行。活动汇聚医疗健康领域的顶尖专家、投资机构代表及企业负责人,共同探讨医疗科技前沿趋势,推动优质项目落地转化。

路演现场,来自湘雅医院等机构的7个项目亮点纷呈,展示了各自在医药医疗领域

上接1版

2024年中国赴越游客超过370万人次,德天(板约)瀑布跨境旅游合作区正式运营、多条跨境自驾游线路开通,让“一日游两国”成为现实。中国影视作品、电子游戏成为越南青年热议话题,带动越南“中文热”持续升温。不少越南歌曲登上中国互联网热搜,河粉等越南美食吸引不少中国民众品尝。

当前,世界之变、时代之变、历史之变以前所未有的方式展开,世界进入新的动荡变革期。面对单边主义、保护主义抬头,中国经济迎难而上,2024年实现5%的增长,对世界经济增长的贡献率保持在30%左右,继续成为世界经济重要引擎。中国新能源产业、人工智能和动画影视全球瞩目。中国将坚持以高水平对外开放为世界提供更多机遇,以自身高质量发展助推各国共同发展。

亚洲是全球合作发展的高地,正站在实现整体振兴新起点上,面临前所未有的机遇和挑战。中国将保持周边外交政策的延续性和稳定性,坚持亲诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴方针,深化同周边国家友好合作,共同推进亚洲现代化进程。

中国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,越南即将开启民族发展新纪元,朝着建党建国“两个一百年”奋斗目标迈进。中国始终将越南视为周边外交优先方向。我们要全面深化中越命运共同体建设,为亚洲乃至世界和平稳定和发展繁荣作出积极贡献。

——深化战略互信,推动社会主义事业发展壮大。要坚持高层引领,发挥中越双边合作指导委员会统筹协调作用,深化党际、政府、军队、执法安全等部门合作,携手应对外部风险挑战,共同维护政治安全。中方愿同越方深化治国理政经验交流,共同探索和丰富社会主义理论和实践,推动两国社会主义事业行稳致远。

——坚持合作共赢,增进两国人民福祉。要深化发展战略对接,落实好两国政府关于共建“一带一路”与“两廊一圈”框架对接的合作规划,打造更多经济、技术合作平台。中方愿同越方推进越南北部3条标准轨铁

赛事期间,组委会联合路口镇政府推出“食、宿、游、娱”一站式服务,跑友可享受温泉疗愈、生态美食、森林徒步等特色项目,深度感受路口镇的独特魅力。

作为2025年长沙市重点赛事活动之一,长沙市第三届乡村欢乐跑暨四季花海跑(路口站)在湖南阿可卑斯温泉度假酒店广场开跑,千余名跑友穿行于有“长沙九寨沟”之称的大山冲森林公园,沉浸式体验“体育+文旅”的融合场景。副市长郑平宣布活动开幕。

男子组中,虞嘉弘以31

分33秒的成绩率先冲线,女子组周晓宁以38分33秒的成绩摘得桂冠。赛后,周晓宁表示:“赛道做得非常好,沿途风景与观众的热情令人难忘,下一站白箬铺站我将继续参加!”

天心经开区7大医疗项目路演

投资机构现场“抢单”

长沙晚报4月13日讯(全

媒体记者 匡小娟 通讯员 李奕潜)12日,“医药医疗科技成果转化与产业资本对接会走进天心经开区专场活动”在湖南大数据交易所成功举行。活动汇聚医疗健康领域的顶尖专家、投资机构代表及企业负责人,共同探讨医疗科技前沿趋势,推动优质项目落地转化。

本次活动由湖南异地商会联合会主办,联合会医疗健康专家委员会、产业投资促进委员会、“创业中国梦”平台共同承办。

路项目合作,建设智慧口岸。中方欢迎更多越南优质商品进入中国市场,鼓励更多中国企业赴越投资兴业。双方要加强产业链供应链合作,拓展5G、人工智能、绿色发展等新兴领域合作,更好造福两国人民。

——加强人文交流,拉紧民心相通纽带。要以今年举办“中越人文交流年”为契机,开展丰富多元的人文交流。中方欢迎越南民众到中国各地“串门”,也鼓励中国游客到越南风景名胜“打卡”。要共同办好中越青年友好会见、边民大联欢等有温度、接地气、聚民心的人文交流活动,深挖红色资源,讲好两国人民友好故事,把中越友好接力棒一代代传下去。

——密切多方协作,促进亚洲繁荣振兴。今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,也是联合国成立80周年。要坚定维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,积极落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,推动平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,同广大全球南方国家一道,捍卫发展中国家共同利益。贸易战、关税战没有赢家,保护主义没有出路。

要坚定维护多边贸易体制,维护全球产业链供应链稳定,维护开放合作的国际环境。要加强在东亚合作、澜湄合作等机制内协调配合,为变乱交织的世界注入更多稳定性和正能量。

——妥善管控分歧,维护地区和平稳定。中越两国解决陆地边界和北部湾划界的成功实践表明,双方完全有能力、有智慧通过协商谈判解决好海上问题。双方要落实两党两国高层共识,发挥好海上谈判机制作用,妥善管控海上分歧,持续扩大海上合作,为最终解决争议积累条件。要全面有效落实《南海行为准则》,积极推进“南海行为准则”磋商,排除干扰、聚同化异,将南海真正打造成和平之海、友谊之海、合作之海。

站在新的历史起点上,中国愿同越南一道,携手前行、继往开来,续写中越命运共同体建设新篇章,为推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

以陶瓷为舟,闯国际贸易蓝海

海旭陶瓷90%产品销往海外市场,跻身国家文化出口重点项目

●长沙晚报全媒体记者 朱华

走进铜官窑博物馆,162件(套)“黑石号”出水瓷器静静诉说着千余年前铜官窑漂洋过海的故事,成为唐代繁华海上丝绸之路的见证;就在数公里外,高新技术企业、湖南铜官窑海旭陶瓷有限公司(以下简称“海旭陶瓷”)的生产车间,炉火正旺,工人正忙着赶制订单,这里的产品同样将远赴重洋,甚至比“黑石号”走得更远。

“公司生产的陶器品类有500多种,90%销往希腊、丹麦、荷兰、比利时、俄罗斯、英国等多个国家和地区。”海旭陶瓷董事长陈海军介绍,作为铜官唯一一家专做出口的陶瓷企业,海旭陶瓷将千年铜官窑的传统工艺有机融入现代科技生产制作技术中,先后荣获“湖南老字号”“湖南名牌”“湖南省国际知名品牌”“湖南著名商标”“湖南出口名牌”等荣誉称号,更跻身2023—2024年度国家文化出口重点项目,代表铜官传统陶瓷产业拓展国外市场。

一线直击:12万件高档陶具将销往希腊

尽管当前国际贸易形势不容乐观,海旭陶瓷的生产车间却依然热火朝天,近两百名工人坚守各自的岗位,有序开展生产。

海旭陶瓷生产车间分两层楼,二楼主要用来制坯、烘干、上釉。随着流水生产线的每一道工序的进行,只见泥料被迅速滚压,变成盘子的雏形,然后是机械手的打磨、抛光……只需要10秒,一个西餐盘湿胚半成品就完成了。“过去用老式设备生产,一条产线上至少需要5个工人。现在我们有7条自动化产线,每条产线只需要一名工人管理,自动化程度达到了90%。”陈海军介绍。

工人谢宏伟早上7点不到就到了厂里,开机、上料、镶胚、烘干、取胚……忙得不可开交。“我这里是

生产的头道工序,早点做完也可以早点交货,今天我至少要完成5000个杯子的制作。”

上釉车间里,两条生产线正在分别进行红酒杯和鱼盘的上釉彩。在工人的操作下,一浸一提,几秒钟钟长达40厘米的盘子就被蒙上了一层厚厚的透明釉。工人告诉记者,“这些都是外国餐馆用的盘子,很厚重、结实,耐用得很。”

再来到工厂一楼的烧制车间,上好釉的陶器会来到这里,在流水线的带动下有序进入窑炉接受1500摄氏度的高温煅烧。

“如今产品质量大大提高,成型率高达99.8%。”陈海军表示,目前公司正在为希腊客户赶制12万件餐馆用的高档陶瓷餐盘、碗碟。



海旭陶瓷
将千年铜官窑
的传统工艺有机融入现代
科技生产制作技术,
以铜官特色陶具产品打
开海外市场。
长沙晚报
全媒体记者
陈飞 摄

赶单日志

4月13日

一天生产两万多件餐具

●成型车间主任 代建英

7:30准时来到厂里打卡上班,产线全面启动,工人全部到岗。

7:40—11:30大家各就各位,根据昨天的生产安排开始工作。我负责管理四个生产小组的工作,确定大家都到岗后,开始在各组巡查,严格检验产品质量。

11:30—13:30中饭、午休。

13:30—17:20继续巡查,及时解决发现的问题,绝不放过一个瑕疵,确保出品质量。今



扫码看辣视频
海旭陶瓷生产忙

订单在手,心里不慌。2023年,海旭陶瓷出口产值达到了210万美元,2024年逼近360万美元,今年预计可突破400万美元。海旭陶瓷是如何在激烈的海外市场中脱颖而出的?

作为一名从十几岁就开始学制陶的老陶艺人,陈海军对铜官陶瓷有着融入血脉的别样情感。他13岁到山里运陶泥,17岁进工厂当学徒,从事陶瓷成型、烧制、模具、装卸、销售等工作,1995年创建海旭陶瓷公司,从事日用及工艺美术陶瓷的生产,既有过800多工人赶工的红火时期,也历经几近倒闭的低谷。

2013年,习近平总书记提出了“一带一路”倡议,让古丝绸之路焕发新的生机活力。陈海军决定“复出”。十多年来,他先后投入1500多万元,持续对制泥、成型、烧制等流程进行智能化技术改造升级,每年海旭陶瓷还会拿出产值的5%投入研

发,为铜官窑陶瓷产品竞争国际市场打下了坚实的基础。近年来,海旭陶瓷硕果累累,不但在2023年广州国际交易会上一举拿下30万美金的国际订单,还得到了针对高端消费群体制作高档产品的英国Steelite International公司的订单。

“欧美客户喜欢使用微波炉、烤箱,用铜官陶泥制作出来的产品热稳定性非常好,其中铜官陶具热稳定性高达220摄氏度,备受欧美客户的欢迎,具有不可复制性,成为我们征服海外市场的拳头产品。”陈海军介绍,由于产品特色鲜明、质量过硬,今年的产值有望再攀新高,“过去我们的订单80%来自美国,前年我们尝试着开发陶具新品,拓展欧洲、东南亚、非洲等地市场,成效不错,已经拿下不少订单。”

17:30组织小组长召开碰头会,总结当天的生产情况,制定并下达第二天的生产计划。

我们为世界赶订单
系列报道 7

农作物渴了饿了,云端一键精准“投喂”

长沙学院大学生创业团队以“智控多通阀”为硬件支撑打造农业智控系统,意向订单数量破万

●长沙晚报全媒体记者 徐运源

日前,在长沙市科技型企业(项目)融资路演活动现场,由长沙学院程立志博士等创业导师指导的长智科创团队研发的智控多通阀产品,受到多家投资机构的关注。“我们已与新疆地区多家企业达成意向合作协议,订单数量超过一万个,预计订单金额超800万元。在创业导师的指导下,我们已经注册了公司,抢抓智慧农业广阔的发展前景,准备在长沙这片创业沃土上大干一场。”长智科创团队负责人曲振义说。

智能监控,给农作物精准浇水施肥

庄稼一枝花,肥水来当家。然而,在现实生活中,要想实现精准施水施肥并不容易。曲振义介绍,在新疆、内蒙古等地区,玉米、大豆、棉花都是超大面积种植,但灌溉高度依赖人工,在农作物的生长旺季,农民们经常深夜、凌晨奔波在田间地头,手动打开水管阀门。

长沙学院院长智科创团队是一支师生共创团队,依托创业导师程立志、李锐、刘驰、杨兴发等在灌溉信息化领域多年的技术积累,他们针对新疆水肥一体化设施的特点,历时两年成功研发出一款数字农田专用电动阀门,能够全面适配各类农田灌溉应用场景。

曲振义告诉记者,团队开发的智控多通阀,运用了先进的LoRa Mesh远距离无线通信自组网,采用了团队首创的叠式柱状阀芯,搭配高精度压力传感器,能够精准调节水压,真正做到对每一滴水的智能掌控,实现每个种植区域的均匀滴灌。同时,阀体内独特的斜槽沉降结构,有效降低了阀芯的磨损程度,相比市面上的球阀产品,使用寿命延长了10倍,可达10年左右。

此外,该智控多通阀采用“超低功耗控制板+大扭矩电机+大容量锂电池”的组合配置,续航能力实现了重大突破,可长时间稳定运行,其综合性能远超市面上常见的传统球阀和



曲振义
(右2)和团
队成员以
及创业导
师在沟
通完善产
品细节。

长沙晚报
全媒体记者
徐运源 摄

智能球阀。

“操作便捷、一键灌溉,超长寿命、免费维保,省工精准、降本增效。”曲振义总结说,对于新疆等地域辽阔、人口稀少且水资源匮乏的地区而言,智控多通阀的研发具有尤为重要的现实意义。

更值得一提的是,团队依托智控多通阀这一硬件支撑,打造了农业云端智控系统。曲振义在手机上点开该系统App,记者看到在测试的农作物种植区域内,实时显示着时间、气温、湿度,以及农作物的生长情况,滴灌设备的开度、流量、电量、压力等关键信息。

“一机在手,万亩农田掌握于千里之外。什么时候浇水施肥,浇多少,施多少,农户都可以提前设置一个农事计划和关停时间。作物的长势进展如何,有没有缺水缺肥,有没有病害?都能够在线实时监测,并给出解决方案。”曲振义说。

“一台机器,万亩农田。”曲振义说,通过智控多通阀,可以实现精准灌溉,减少浪费,提高农业生产效率。

“一台机器,万亩农田。”曲振义说,通过智控多通阀,可以实现精准灌溉,减少浪费,提高农业生产效率。

说,他和团队创业的初衷和目标,就是想利用先进的科学技术,改善传统农业靠天吃饭的难题,解决科学精准用水用肥的问题,为农业高质量发展、乡村全面振兴赋能。

喜好成为专业,也正在变为事业

曲振义是长沙学院机械设计制造及其自动化专业的一名大学生。来自河南南阳的他从小对机械就非常感兴趣,考取大学时,同类分数线的学校不少,但他看中长沙作为工程机械之都的魅力,将梦想锁定在长沙。如今,喜好成为专业,也正在慢慢变为事业。

谈到为什么在大学阶段选择创业,他说,导师们就是成功的榜样,他们将读大学时的科技成果进行转化,产品已在全国10多个省份应用。在导师的言传身教影响下,曲振义对长沙



同城通 分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

QQ办理 微信办理 星收银(付款)

电话:0731-82205305 Q:800083498 微信:长沙同城通 刊登资讯不出门 手机平台服务您

公告声明 遗失声明 遗失声明

湖南佳城通科技有限公司遗失公章 43019910130584、财务专用章 43019910130587 及法人陈骏私章 43019910130588,声明作废。

● 贾兵 遗失 43072619900407131X 号驾驶证,声明作废。

湖南屹诚暖通设备有限公司遗失公章(编号:4301051002523)一枚,现声明作废。

● 熊文浩(父亲熊波、母亲王丹) 遗失湖南省出生医学证明,编号:N430231469,声明作废。

● 易龙彪 遗失 430124197412157310号C1机动车驾驶证,声明作废。

下列证件声明作废

● 王曦然(父亲王喻华、母亲刘英) 遗失湖南省出生医学证明,编号:N430231469,声明作废。

● 易龙彪 遗失 430124197412157310号C1机动车驾驶证,声明作废。